



Επέκταση της τηλεργασίας στο δημόσιο, στα όριά τους οι εργαζόμενοι στην Υγεία, λέει στο ΚΥΠΕ ο ΓΓ ΠΑΣΥΔΥ

ΚΥΠΕ - Κική Περικλέους - ΚΥΠΡΟΣ/Πάφος 19/11/2020 10:17

Στην εκτίμηση ότι δεν έχει εισαχθεί στο δημόσιο στο βαθμό, που θα μπορούσε να έχει εισαχθεί και που θα μπορούσε να έχει επεκταθεί, η τηλεργασία, προέβη ο Γενικός Γραμματέας της Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ) Στρατής Ματθαίου, προσθέτοντας πως υπάρχουν μόνο εισηγήσεις και συστάσεις, χωρίς κατεύθυνση συγκεκριμένη προς τους διευθυντές τμημάτων για το χειρισμό της υπόθεσης.

Σε δηλώσεις του στο ΚΥΠΕ, ο κ. Ματθαίου ανέφερε πως υπάρχουν ευάλωτες ομάδες, αρκετές μέσα στη δημοσιοϋπαλληλική τάξη, οι οποίοι θα έπρεπε ως πρώτη προτεραιότητα να εργάζονται με το σύστημα τηλεργασίας, νοούμενου ότι δεν μπορούν να παρασχεθούν οι διευκολύνσεις σχετικά με ξεχωριστά γραφεία, αποστάσεις και λοιπά.

Είμαστε είπα, σε μια δύσκολη κατάσταση, η πανδημία δεν αστειεύεται, και ο ιός είναι εδώ.

Επείσημανε πως χρειάζεται περισσότερη προσπάθεια από όλους ακριβώς για να μπορέσουμε να αντεπεξέλθουμε σε αυτή τη δύσκολη κατάσταση της πανδημίας. Θα μπορούσε, συνέχισε, "η τηλεργασία να ήταν πιο εκτεταμένη στον δημόσιο τομέα και όπου χρειάζονται ασφαλιστικές δικλείδες να τεθούν, για να μην τυγχάνει εκμετάλλευσης", συμπλήρωσε.

Παραδέχτηκε ότι δεν είναι ευχαριστημένοι με τον βαθμό που υπάρχει αυτή η καθοδήγηση ως προς αυτή την τηλεργασία, σημειώνοντας πως θα μπορούσε να ήταν περισσότερη εκτεταμένη ακριβώς για να μην εκτίθενται σε κίνδυνο αρκετοί συνάδερφοι.

Στα όρια τους οι εργαζόμενοι στον τομέα υγείας

Ο ΓΓ της Παγκύπριας Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων ακολούθως αναφέρθηκε στην κόπωση των συναδέρφων τους, που εργάζονται στον τομέα της υγείας και που "πραγματικά υπερβαίνουν εαυτόν στην προσπάθεια τους να ανταποκριθούν στις αυξημένες ανάγκες για περίθαλψη των ασθενών ειδικά στο Νοσοκομείο Αναφοράς". Πραγματικά, ανέφερε, "σ` αυτούς τους ανθρώπους, έχουν ανακληθεί οι άδειες τους και εργάζονται διπλοβάρδιες για να μπορέσουν να ανταποκριθούν και βρίσκονται στα όρια τους".

Εξέφρασε την ελπίδα, ότι η πρόσληψη νοσηλευτών θα απαλύνει κάπως το θέμα.

Εμείς, είπε, " θέλουμε να εκφράσουμε τον σεβασμό και την εκτίμηση μας σε όλους αυτούς, γιατρούς νοσηλευτές και όλους αυτούς τους συναδέλφους της πρώτης γραμμής, αστυνομικούς, για την αντιμετώπιση της πανδημίας".

Αναφορά έκανε ο κ. Ματθαίου και στους αρκετούς δημόσιους υπαλλήλους που μεταβαίνουν από τη Λεμεσό, αλλά ακόμη και από την Πάφο στη Λευκωσία ή και Λεμεσιανούς που μεταβαίνουν στην Πάφο, καθώς και στις δυσκολίες που αντιμετώπισαν με τις ουρές που σχηματίστηκαν για τη διενέργεια των τεστ. Πρόσθεσε πως εκείνο που διαπίστωσαν είναι ότι υπάρχει μεγάλος αριθμός εργαζομένων από αυτές τις δυο Επαρχίες, που πρέπει να διακινούνται στην υπόλοιπη Κύπρο.

Διατύπωσε ακόμη τον ειλικρινή προβληματισμό του, κατά πόσο με τους σχεδιασμούς που έγιναν, αν τελικά θα γίνει κατορθωτό με το lock down που επιβλήθηκε στις δύο Επαρχίες Πάφου και Λεμεσού να περιοριστεί ο ιός. Μακάρι, συμπλήρωσε, "να τα καταφέρουμε".

Έστειλε, τέλος, το μήνυμα σε όλους τους συναδέρφους του, για δύναμη, υπομονή, κουράγιο και ειδικά "στους συναδέρφους της πρώτης γραμμής, στους συναδέρφους που είναι στο Νοσοκομείο Αναφοράς". Είμαστε, είπε, "μαζί τους και νιώθουμε και την κούραση τους".

Απηύθυνε τέλος ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους αυτούς τους μαχητές της πρώτης γραμμής.

(ΚΥΠΕ/ΚΠ/ΓΒΑ)